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NR. REG. 126 / 05.05.2026 

 

Invitație pentru profesorii de Educație socială 

la Conferința Națională de Educație Socială - CNES 2026 

 

Institutul Intercultural Timișoara are plăcerea de a vă invita la cea de-a VII-a ediție a Conferinței 

Naționale de Educație Socială - CNES 2026, organizată la Timișoara în perioada 6–7 iunie 2026, în 

format hibrid. Conferința este dedicată profesorilor de Educație socială și își propune să ofere un 

spațiu profesional de dialog, învățare și schimb de experiență privind educația pentru cetățenie 

democratică și aplicarea metodei Proiect: Cetățeanul. 

 

Conferința Națională de Educație Socială reprezintă un spațiu anual de întâlnire, reflecție și schimb de 

bune practici pentru profesorii care contribuie, prin activitatea lor didactică, la formarea cetățenilor 

activi, responsabili și implicați democratic în viața comunității. CNES nu este doar o conferință, ci o 

comunitate profesională în creștere. Este un cadru în care profesorii de Educație socială pot împărtăși 

reușite și provocări, pot descoperi practici educaționale relevante și pot reflecta împreună asupra 

modului în care școala poate sprijini dezvoltarea unei culturi democratice. 

 

În cadrul evenimentului, participanții vor avea ocazia să urmărească prezentări, discuții și activități 

dedicate educației pentru cetățenie democratică, cu accent pe experiențele concrete de la clasă și pe 

modul în care metoda Proiect: Cetățeanul poate sprijini elevii să înțeleagă mai bine problemele 

comunității, procesele de elaborare a politicilor publice și rolul participării civice. 

 

Conferința se adresează atât profesorilor care au aplicat deja metoda Proiect: Cetățeanul, cât și celor 

care doresc să o cunoască mai bine sau să descopere noi modalități de a face orele de Educație socială 

mai relevante, participative și conectate la realitățile elevilor. 

 

Profesorii interesați se pot înscrie prin următoarele formulare: 

• Formular pentru participanți fizic/online: 

https://forms.gle/dJChkPECnwtpX71c6 

• Formular pentru profesorii care au implementat deja metoda și doresc să susțină o prezentare: 

https://forms.gle/G6qmYYRdrpkgkig19 

 

Termenul de înscriere pentru participarea fizică este 12 mai 2026. 

 

Participarea la eveniment este gratuită, iar costurile de participare vor fi acoperite de organizatori, în 

limita locurilor disponibile și conform condițiilor logistice comunicate ulterior. La finalul conferinței, 

participanții vor primi diplome de participare. Pentru mai multe informații despre conferință, vă 

invităm să consultați site-ul IIT la: CONFERINȚA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE SOCIALĂ – Institutul 

Intercultural Timișoara 

Cu stimă, 

Calin Rus, 

Director, 

Institutul Intercultural Timișoara 
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